



МИБ укрепляет позиции в Азиатско-Тихоокеанском регионе

24 мая 2013

22–24 мая делегация МИБ во главе с заместителем Председателя Правления Д. Моломжамцем приняла участие в мероприятиях в рамках 36-го заседания Генеральной ассамблеи [Ассоциации финансовых институтов развития Азиатско-Тихоокеанского региона \(ADFIAP\)](#) — крупнейшего регионального объединения в своем роде (более 130 организаций), прошедших в Улан-Баторе, Монголия. Сессия была организована совместно с Торгово-промышленной палатой Монголии. В рамках форума состоялась официальная церемония приема Банка в состав Ассоциации в качестве наблюдателя после одобрения соответствующей заявки в марте 2013 года.

В рамках дискуссий, прошедших под общей темой «финансовые институты развития и торгово-промышленные палаты: продвигая устойчивое развитие», состоялись тематические семинары, круглые столы, панельные дискуссии, в частности, по таким направлениям, как: жилищное финансирование, микрофинансирование, роль банков развития в сбалансированном экономическом росте и развитии МСП, «зеленые» инвестиции в инфраструктуру и энергетику.

В ходе отдельных встреч с представителями ряда международных и национальных финансовых институтов развития были обсуждены вопросы, представляющие взаимный интерес. Ряд финансово-кредитных организаций, в том числе монгольских, выразили интерес к более предметному изучению перспектив сотрудничества с МИБ.

По итогам мероприятий была принята «Совместная улан-баторская декларация», закрепляющая основные результаты достигнутых договоренностей. В следующем году ежегодные мероприятия по линии ADFIAP по предложению ГК «Банк развития и внешнеэкономической деятельности (Внешэкономбанк) будут организованы в Москве совместно с Секретариатом Ассоциации.